

ERRATA NO TERMO DE REFERÊNCIA

NO ITEM 5 - Modelo de execução do objeto (Nos locais de entrega), item 25, onde lê-se:

Diamantina : 3 e Teófilo Otoni: 3

Leia-se:

Diamantina: 3 e Unai: 6

Diamantina, 17 de Novembro de 2023